



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. Br. X/2020. GODINA "A" 10. - 24.5. 2020.

V. VAZMENA NEDJELJA I
VI. VAZMENA NEDJELJA

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO, 21.5.2020.



S svetkovinom Uzašašća završava uskrsno 'pokazanje' Isusa. Isus je uskrsnuo. Fizički dodir je završen. Sad je 'uzašao' iz ovoga opipljivog svijeta. On je sad u Bogu. On je sad posvuda, u svakom ljudskom srcu. Galilejci, što zurite u nebo... On je od sada sa svakim od vas bilo gdje vi bili. Od sad ćete vi ići njegovim putom i tako će te se preobražavati za 'Nebo'. Vrlo važno je da oni koji su se osvjedočili u Isusovo božanstvo nastave živjeti vrednote koje je on naviješta. Važno je da se opredijele za 'Osam blaženstva', da se opredijele za ljubav i predanje za drugoga. Poslije Uzašašća Isusa se više 'ne vidi' iako je prisutan sa svim ljudima. On je sad univerzalno prisutan i vidljiv dublje od fizičkih očiju. Poslije Uzašašća više nema 'videnja' fizičkim očima, sad se njega gleda očima duše. Uzašašćem Isus nam otvara budućnost. Ona je 'iznad nas', ona je 'Gore', ona je u Bogu. Također nam pokazuje put kako se dolazi do cilja. Samo se kroz ljubav čovjek 'uzdiže' prema Nebu. Prema tome, treba ovdje 'dolje' živjeti ljubav da bi se došlo 'gore'. Mi ljudi jesmo na zemlji, ali naš je cilj na 'Nebu'. Mi smo pozvani da se izdignemo iznad 'zemlje' i da se nađemo u Bogu. Očito se ne radi o kozmičkoj zemlji i nebu, nego o načinu bivstva. Bivstvovati kao duhovno biće (nebeski) i bivstvovati kao zemaljsko biće. Ovaj odnos između neba i zemlje uspostavlja se samo kroz ljubav, kako nam svjedoči Isus Krist. Tako Isusovo uzašašće ukazuje na naš cilj, naše ostvarenje. To se ostvaruje samo kroz konkretni život. Da bi se prepoznalo 'užišlog' Isusa potrebno je prepoznavanje ljudi i njihovih životnih potreba. Ljudi ne gledajte u nebo, makar je Isus užišao, a vi će te ga od sada prepoznavati među ljudima. Ovo je osnova poruka Isusova uzašašća.

RASPORED SVETIH MISA
(V. Vazmena nedjelja)

Pon.: 11.5. (u 17,00 sati)

Za ++ roditelje Ivana i Zorku - Milica
Ćurić

**Uto.: 12.5. (u 17,00 sati) Sv. Leopold
Bogdan Mandić, svećenik**

Za ++ - Mate Krišto

Sri.: 13.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Maru i Antu Čavar - Mate Perković
sa obitelji

**Čet.: 14.5.(u 17,00 sati) Sv. Matija,
apostol**

Za + Milu Bošnjaka - Kata

Pet.: 15.5. (u 17,00 sati)

Za + Peru Šarića - Nikola Šarić sa obitelji

Sub.: 16.5. (u 16,30 sati)

Iva Ljubičić na odluku

Ned.: 17.5. (u 9 sati)

Anica Ćurić na odluku

11 sati - Missa pro populo

**NA VI. VAZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 14, 1-12

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i priprelim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu. Riječ Gospodnja.

Komentar: Ljudima je nemoguće "doći" k Bogu ako im netko u tome ne pomogne. Zbog naslijeđenog grijeha i nesavršenosti, čovječanstvo se, slikovito govoreći, izgubilo — 'otuđilo se od života koji daje Bog'. Da bismo se vratili na pravi put, treba nam pomoć. Isus, naš dobrohotni Uzor, ne nudi nam samo savjete i upute nego čini i više od toga. Kao što smo čitali u prvom poglavlju, Isus nas poziva: "Pođi za mnom!" Međutim, on nam ujedno pruža snažan razlog da prihvatimo njegov poziv. Isus je jednom prilikom rekao: "Ja sam put i istina i život. Nitko ne dolazi Ocu osim preko mene".

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Također u današnjem evanđelju Isus kaže da će nam poslati Duha Svetoga koji će biti Branitelj, koji će nam dozivati u pamet sve što je on rekao (Iv 14,26). Da bi razumjeli kakav je to Duh Branitelj morat ćemo se vratiti u prošlost te vidjeti tko je to bio Branitelj kod Židova. Branitelj (grč. Paraklet) je bila časna muška osoba koja je na sudu ustajala u obranu onih koji su bili nepravedno optuživani, koji nisu imali ikoga drugoga da ih brani. U trenutku nepravedne ili lažne optužbe, osoba koja je bila Branitelj stala bi u obranu nepravedno optuženog te bi ga tako spasila. U tom kontekstu i Isus govori o Duhu Svetom koji je Branitelj, koji će nam dati u pravi čas što govoriti da se mi ne brinemo (Mt 10,19-20). Duh Sveti je Branitelj koji će nama dati što reći u pravi trenutak, ali u trenutku kada više nitko ne bude stajao uz nas, kada doživimo poraz u očima ljudi tada će se on zauzeti za nas kao pravi Branitelj. Nadalje Isus nam govori da će nam Duh Sveti dozivati u pamet sve što nam je on govorio. Duh Sveti nas uvijek upućuje na Isusa, upućuje nas na Riječ. Nikada nadahnuće Duha Svetoga ne može ići protiv riječi zapisanih u Evanđelju. Stoga razno razne objave i slične stvari koje možemo danas pronaći, a koje su u suprotnosti sa Crkvom i Evanđeljem sigurno nisu plod Duha Svetoga.

RASPORED SVETIH MISA (VI. Vazmena nedjelja)

Pon.: 18.5. (u 17,00 sati)

Za sve pokojne - Drago Kutleša

Uto.: 19.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Mirka i Anđu - Zorka Ljubičić

Sri.: 20.5. (u 17,00 sati)

Za + Mirka Ivančić - Ljuba Ivančić

Čet.: 21.5. (u 9,00 sati) UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO - SVET- KOVINA

Za + Niku i Antu Kutleša - Marina

11 sati: Groblje Glavičice - Misa i blagoslov polja

Pet.: 22.5. (u 17,00 sati)

Za + Mirka Ćurića - Nunija Ćurić

Sub.: 23.5. (u 16,30 sati)

Za ++ Peru i Matiju Ljubičić - Tome Ljubičić

Ned.: 24.5. (u 9 sati)

Za ++ Božu i Ružu i o.p. - Ivanka Sučić

11 sati - Missa pro populo

**NA VII. VAZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Braćo i sestre, dragi vjernici, nalazimo se u teškom vremenu kada je svatko od naš dužan pripaziti na svoje zdravlje. Dužni smo poštovati civilne i crkvene odredbe. Čvrsto vjerujem da će uskoro stanje biti bolje i da će prestati vrijediti ove mjere. Svete mise radnim danom su u župnoj crkvi a nedjeljom na ljetnom oltaru. Dobrodošli.

MOLITVA Pape Franje Djevici Mariji, Zdravlju bolesnih, u opasnosti od korona virusa

Marijo, ti bez prestanka sjajiš tijekom našeg putovanja kao znak spasenja i nade. Povjeravamo ti sebe, Zdravlje bolesnih, koja si kraj Križa bila blizu Isusove patnje, čuvajući čvrstom svoju vjeru. Ti, „Spasiteljice naroda Rima“ znaš što nam je potrebno i vjerujemo da ćeš osigurati sve što nam treba tako da se, kao i u Kani Galilejskoj, radost i slavlje mogu iznova vratiti nakon ovog trenutka kušnje. Pomozi nam, Majko Božje Ljubavi, da se suobličimo Očevoj volji i da činimo sve što nam Isus govori. On koji je preuzeo naše patnje na sebe, ponio naše boli, da bi nas po Križu doveo do radosti Uskrsnuća. Tražimo utočište pod tvojom zaštitom, o sveta Majko Božja. Ne preziri naše vapaje – nas koji smo stavljeni na kušnju – i izbavi nas od svake opasnosti. O slavna i blagoslovljena Djevice! Amen.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

U tijeku je Svibanjska pobožnost u čast BDM - Gospin mjesec. Svaku večer u 17 sati (subotom u 16i30) moliti ćemo u Župnoj crkvi Gospinu kronicu na nakanu Svete Crkve Katoličke i osobne nakane. Ove godine, budući da su na snazi još mjere o sigurnosti, djeca neka ostanu u svojim obiteljima i s njima mole kronicu a oni koji mogu doći na mise neka preuzmu molitvu krunice sa župnikom.

Darovatelji za Crkvu: Stana Šola Kriva 60 KM.

Sveta misa i Blagoslov polja u groblju Glavičice biti će 21.5.u 11 sati. Vjerujem da će se do tada mjere kriznog stožera ublažiti. Misa svakako bude pred kapelicom. Vjernici neka poštuju društvenu distancu i za sada nema velikog okupljanja. Mi ćemo proslaviti svetu misu i učiniti blagoslov (što je najbitnije).

Po zagovoru Blažene Djevice Marije na nebo slavno uznesene, neka nas dragi Bog očuva od svake vrste zla.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!